Megoldas. Keressiink olyan k és n nemnegativ raciondlis szdmokat, amelyekre igaz, hogy ha az els6 egyenl&tlenség
k-szorosahoz hozzaadjuk a méasodik egyenl6tlenség n-szeresét, akkor a harmadik egyenl&tlenséget kapjuk. Irjuk fel a

miveleteket:
krx+k-2y+k-4z > 3k,
ny—n-3r+n-2z>in.

Végezziik el az Gsszeadast:
(%) (n+2k)y + (k —3n)x + (4k + 2n)z > 3k + 5n.

Ez akkor egyezik meg a harmadik egyenl&tlenséggel, ha minden egyes ismeretlen egyiitthatdja megegyezik, masfelsl a
konstansok is egyenl6k, azaz

1) n+2k=1, (3) Ak+2n=2,
2)  k—3n=-—1, 4)  3k+5n=3.
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A (3) egyenlSség ugyanazt mondja ki, mint az (1). Az (1) és (2) egyenletekb6l n =1 — 2k, k = = ésn= = adodik.
Irjuk ezt be a (x) egyenlStlenségbe:
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azaz y — x + 2z > 3, valéban a kivant egyenlGtlenséget kaptuk.



